

**Протокол № 12 (I)**  
**засідання приймальної комісії**  
**Центральноукраїнського державного педагогічного університету**  
**імені Володимира Винниченка**

10 серпня 2022 року (8.30)

м. Кропивницький

**Присутні:** Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії;  
Клочек Л.В. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;  
Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра;  
Харченко С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань ступу на навчання для здобуття ступеня магістра;  
Подопрігора Н.В. – завідувач відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти;  
Нестеренко Т.А. – відповідальний секретар приймальної комісії,  
Вдовенко В.В. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії

**Члени комісії:** Галета Я.В., Фурсикова Т.В., Турчак А.Л., Філоретова Л. М., Габелко О.М.,  
Виноградський С.О., Сулова Ю.Ю., Тітенко Л.В., Переверзєв Д.М.,  
Петренко М.В., Кісенко О.С., Доніченко Ю.С., Стрілець-Бабенко О.В.,  
Сокоренко О.С., Штанько А.Б., Калашник О.О. Окопник О.М.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. **Допуск до участі в індивідуальній усній співбесіді з української мови, математики та історії України** осіб, що користуються спеціальними умовами вступу відповідно до Порядку та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в ЦДПУ ім. В. Винниченка у 2022 році в конкурсному відборі осіб з **повною загальною середньою освітою, ОС фахового молодшого бакалавра, ОКР молодшого спеціаліста**, які вступають на **1 курс денної** форми здобуття ступня **бакалавра** за спеціальностями відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.

**ХІД ЗАСІДАННЯ**

**1. СЛУХАЛИ:** Про допуск до участі в індивідуальній усній співбесіді з української мови, математики та історії України осіб, що користуються спеціальними умовами вступу відповідно до Порядку та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в ЦДПУ ім. В. Винниченка у 2022 році в конкурсному відборі осіб з **повною загальною середньою освітою, ОС фахового молодшого бакалавра, ОКР молодшого спеціаліста**, які вступають на **1 курс денної** форми здобуття ступня **бакалавра** за спеціальностями відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.

**ВИСТУПИЛИ:** Відповідальний секретар приймальної комісії Т. А. Нестеренко з інформацією про допуск до участі в індивідуальній усній співбесіді з української мови, математики та історії України осіб, що користуються спеціальними умовами вступу відповідно до Порядку та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в ЦДПУ ім. В. Винниченка у 2022 році в конкурсному відборі осіб з **повною загальною середньою освітою, ОС фахового молодшого бакалавра, ОКР молодшого спеціаліста**, які вступають на **1 курс денної** форми здобуття ступня **бакалавра** за спеціальностями відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.

	ПІБ	Українська мова	Математика	Історія України
1	Бижика Руслан Валерійович	допустити	допустити	допустити
2	Волегов Андрій Володимирович	допустити	допустити	допустити
3	Глазунов Максим Сергійович	допустити	допустити	допустити
4	Дарбінян Мельсік Арменович	допустити	допустити	допустити
6	Кусий Софія Олександрович	допустити	–	допустити
7	Луц Костянтин Вікторович	допустити	допустити	допустити
8	Милокостов Максим Віталійович	допустити	допустити	допустити
9	Мініч Олександр Васильович	допустити	допустити	допустити
10	Овчинніков Геннадій Миколайович	допустити	допустити	допустити
11	Пашкевич Софія Олександрівна	допустити	допустити	допустити
12	Рябченко Сергій Вадимович	допустити	допустити	допустити
13	Шелест Кирило Ігорович	допустити	допустити	допустити
14	Шпанюк Іван Юрійович	допустити	допустити	допустити

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії взяти до відома.
2. Допустити до участі в індивідуальній усній співбесіді з української мови, математики та історії України осіб, що користуються спеціальними умовами вступу відповідно до Порядку та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в ЦДПУ ім. В. Винниченка у 2022 році в конкурсному відборі осіб з повною загальною середньою освітою, ОС фахового молодшого бакалавра, ОКР молодшого спеціаліста, які вступають на 1 курс денної форми здобуття ступня бакалавра за спеціальностями відповідно до конкурсних пропозицій 2022 року.

**Голова приймальної комісії, ректор**

**Євген СОБОЛЬ**

**Відп. секретар приймальної комісії**

**Тетяна НЕСТЕРЕНКО**